

Commissie Bestuur en Middelen op donderdag 2 november 2023

### Concept Besluitenlijst

Aanwezig: de heer **Van Tienhoven** (VVD), de heer **Kramer** (D66), de heer **Sondorp** (GrL), de heer **Metselaar** (HvB), mevrouw C. **Faas** (ZB) mevrouw **Van Heerikhuize** (CDA), de heer **Van Os** (PvdA), de heer **Van de Bunt** (LB). De heer **Oude Weernink** (D66) agendapunt 10.

College: Burgemeester **Roest**, wethouder **Heijink**.

Voorzitter: de heer **Harder**

Griffier: mevrouw **van der Voorde**

#### 1. Opening en bericht van verhindering

#### 2. Vaststellen van de agenda

Omdat er geen insprekers zijn wordt agendapunt 3 afgevoerd van de agenda.

Vanwege de storm Ciarán komt de presentatie van de Rekenkamer over het onderzoek naar de subsidies te vervallen. Deze presentatie verschuift naar de commissie Samenleving van de volgende maand.

De agenda wordt vastgesteld.

#### 3. Insprekers

Er zijn geen insprekers gemeld.

#### 4. Onderzoek naar de subsidies door de Rekenkamer

Dit punt komt te vervallen.

#### 5. Vaststellen protocol accountantscontrole 2023 en het normenkader voor 2023 en 2024. (meningsvormend)

De commissie adviseert om het raadsvoorstel als hamerpunt te agenderen voor de raadsvergadering van 19 november 2023.

#### 6. Vaststellen Nota Grip op samenwerking 2023 (meningsvormend)

De commissie adviseert om het raadsvoorstel als bespreekpunt te agenderen voor de raadsvergadering van 16 november 2023.

#### 7. Vaststellen Nota Risicomanagement Bloemendaal 2023 (meningsvormend)

De commissie gaat akkoord met dit voorstel en adviseert om het raadsvoorstel als bespreekpunt te agenderen voor de raadsvergadering van 16 november 2023. LB zal bij de agendavaststelling in de raad laten weten of het een hamerpunt wordt of niet.

**8. Vaststellen Horecaverordening Bloemendaal 2023** (meningsvormend)

De commissie adviseert om het raadsvoorstel als bespreekpunt te agenderen voor de raadsvergadering van 5 juli 2023. Er komt een gewijzigd voorstel naar de raad n.a.v. een vraag over een artikel uit de verordening.

**9. Rijk als aandeelhouder Stedin**

De commissie adviseert het raadsvoorstel als hamerpunt te agenderen voor de raadsvergadering van 16 november 2023.

**10. Bespreeknotitie Veiligheidsregio Kennemerland i.r.t. de wetswijziging WGR.**

Na bespreking concludeert de commissie in meerderheid niet in te stemmen met de komst van een regionale raadscommissie voor de VRK. Dit zal meegedeeld worden aan de organiserende griffiers.

**11. Bestuurlijke termijnagenda commissie Bestuur en Middelen**

In de agendacommissie is afgesproken dat de voorzitter de raadsleden vraagt om aan te geven welke onderwerpen zij geschikt vinden voor de beeldvormende avond. Verzocht wordt om de onderwijshuisvesting te agenderen.

**12. Eventuele substantiële nieuwe uitgaven/ overschrijdingen**

Er is niets te melden.

**13. Mededelingen uit de auditcommissie**

Vanwege storm Ciarán is de vergadering van de auditcommissie niet doorgegaan. De accountant heeft laten weten niet aanwezig te kunnen zijn vanwege het weer.

**14. Informatie uit regionale samenwerkingsverbanden**

De heer Vernooij geeft een toelichting op de regionale raadsledenbijeenkomst van 15 november en roept alle raadsleden op te komen.

De burgemeester meldt dat er een vergadering van de VRK is geweest en dat het verslag aan de raad wordt voorgelegd.

**15. Mededelingen voorzitter of leden van college**

Er zijn geen mededelingen.

**16. Mededelingen college van B & W**

Er is niets te melden.

**17. Vaststellen van de besluitenlijsten 21 september en 17 oktober 2023.**

In de besluitenlijst van 21 september staat een foutieve datum: 5 juli i.p.v. 5 oktober. De besluitenlijsten van 21 september wordt gewijzigd vastgesteld. De besluitenlijst van 17 oktober 2023 wordt vastgesteld.

**18. Lijst van toezeggingen voor het College**

Lijst van toezeggingen door het College

Er zijn de volgende openstaande toezeggingen. De laatste drie zijn van de gecombineerde vergadering op 17 oktober jl.)

TCM 214 21-9-2023 wethouder Heijink zegt toe dat er gewerkt wordt aan een oplossing voor de verplaatsing van de historische spits van Meer en Berg.

TCM 215 (gecombineerde vergadering) 21-9-2023 wethouder Heijink zal de raad informeren of de Woo verzoeken tot openbaarmaking van geheime informatie afgehandeld kunnen worden door het college.

TCM 216 17-10-2023 (gecombineerde vergadering) Wethouder Heijink zegt op een vraag van dhr. van der Bunt toe om een benchmark te laten uitvoeren over de gemeentelijke ICT kosten (per inwoner) in vergelijking met omliggende gemeenten.

**TCM 217 17-10-2023** (gecombineerde vergadering) Wethouder Heijink zegt op een vraag van dhr. van Tienhoven toe om schriftelijk terug te komen op het gebrek aan gebruik van het corona sportfonds en de oorzaken hiervan.

Er heeft een gesprek plaatsgevonden tussen de heer van Tienhoven en de ambtenaar en deze toezegging is hiermee afgedaan.

### **19. Vragenhalfuur**

De vraag van Hart van Bloemendaal over de massale grondverplaatsing op landgoed Klein Wildhoef wordt beantwoord door de wethouder.

De vraag van LB over de huur van gebouw Tinholt voor de buurtvereniging Overveen wordt beantwoord door de wethouder.

De vraag van LB over de reactie van het COA wordt beantwoord door de wethouder

### **20. Sluiting**

De voorzitter sluit de vergadering om 22:55 uur